
Hyper Japan Winter 2018
（英国・ロンドン）

アンケート回答



60

45

2

男性 女性 回答無し

性別

5

20

45

18

8 9

0～17歳 18～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55歳以上

年齢

9

98

0

有り 無し 回答無し

子供連れでの旅行予定

68

16

7

16

0回 1回 2回 3回以上

訪日回数

7

49

29

11 12

0～7日間 8～14日間 15～21日間 22～28日間 29日間以上

滞在予定期間

54

22

36

12

春 夏 秋 冬

滞在予定季節

30

40 41 40

28
26

10

0

情報源

33

26

12
16

43

予算 時間 アクセス 快適さ 地域の魅力

計画のポイント



21%

43%

18%

7%
11%

18%

48%

18%

5%
7%

18～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55歳以上

年齢（性別、１８歳以上）

男性 女性

7%

93%

9%

91%

有り 無し

子供連れでの旅行予定（性別、１８歳以上）

男性 女性

54%

20%

13% 14%

70%

11%

0%

18%

0回 1回 2回 3回以上

訪日回数（性別、１８歳以上）

男性 女性



4%

38%

32%

14%
13%

5%

57%

25%

7%
9%

0～7日間 8～14日間 15～21日間 22～28日間 29日間以上

滞在予定期間（性別、１８歳以上）

男性 女性

41%

23%

32%

16%

61%

18%

39%

5%

春 夏 秋 冬

滞在予定季節（性別、１８歳以上）

男性 女性

23%

27%

9%

13%

45%

36%

25%

16%

20%

32%

予算 時間 アクセス 快適さ 地域の魅力

計画のポイント（性別、１８歳以上）

男性 女性

23%

34%
39%

32%
27% 25%

7%

0%

36%

45%

36%

45%

25% 27%

11%

0%

情報源（性別、１８歳以上）

男性 女性



0%

55%

35%

0%

10%

0～7日間 8～14日間 15～21日間 22～28日間 29日間以上

滞在予定期間（18～24歳）

2%

42%

22%
20%

13%

0～7日間 8～14日間 15～21日間 22～28日間 29日間以上

滞在予定期間（25～34歳）

0%

56%

28%

11% 11%

0～7日間 8～14日間 15～21日間 22～28日間 29日間以上

滞在予定期間（35～44歳）

24%

35%

41%

0% 0%

0～7日間 8～14日間 15～21日間 22～28日間 29日間以上

滞在予定期間（45歳以上）



60%

18%

33%

9%

春 夏 秋 冬

滞在予定季節（25～34歳）

45%

30%

35%

10%

春 夏 秋 冬

滞在予定季節（18～24歳）

60%

18%

33%

9%

春 夏 秋 冬

滞在予定季節（25～34歳）

44%

22%

44%

22%

春 夏 秋 冬

滞在予定季節（35～44歳）

35%

18%

24%

12%

春 夏 秋 冬

滞在予定季節（45歳以上）



40%

30%

5%

10%

35%

予算 時間 アクセス 快適さ 地域の魅力

計画のポイント（18～24歳）

29% 29%

7%

16%

42%

予算 時間 アクセス 快適さ 地域の魅力

計画のポイント（25～34歳）

39%

17%

28% 28%

17%

予算 時間 アクセス 快適さ 地域の魅力

計画のポイント（35～44歳）

12%

24%

18%

6%

65%

予算 時間 アクセス 快適さ 地域の魅力

計画のポイント（45歳以上）



45%

55%
60%

45%

30%
35%

0% 0%

情報源（18～24歳）

18%

29%

33% 33%

22%
24%

13%

0%

情報源（25～34歳）

33%

44%

33%

56%

33%
28%

11%

0%

情報源（35～44歳）

41%

29%

35%

29% 29%

18%

6%

0%

情報源（45歳以上）



RUGBY WORLD CUP 2019



28%

46%

6%

20%

ラグビーワールドカップ2019日本開催の認識

知っている、興味がある

知っている、興味がない

知らない、ラグビーが好き

知らない、興味がない



19
11

41
34

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性

性別

興味あり 興味なし

1
6 14

3
2

4

4
14 31

15
6

5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0～17歳 18～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55歳以上

年齢

興味あり 興味なし

ラグビーに興味あり
回答者合計の割合



0%

39%
42%

11%
8%

0～7日間 8～14日間 15～21日間 22～28日間 29日間以上

滞在予定期間

ラグビーに興味ありの回答分析

42%

19%

39%

3%

春 夏 秋 冬

滞在予定季節

31%

11%
8%

11%

56%

予算 時間 アクセス 快適さ 地域の魅力

計画のポイント

25%

44%

33%
31%

25%
28%

11%

情報源



• 回答者の約３分の１がラグビーやワールドカップ日本大会に関心を持っているという結果となり、大
会の認知度向上を感じる一方で、引き続きPRをしていく必要性を感じた。

• ラグビーを好きと回答した人について:

▫ 81%の人が、２～３週間は滞在したいと回答した。ワールドカップを機に、ラグビーだけでなく、日
本の魅力を見て回りたいと考えていると言える。

▫ 訪れたい季節については、春と回答した人が最多（42％）で、次に秋（39％）となった。ワールド
カップの開催期間は9月～11月であるため秋の魅力をPRするのと同時に、リピーターとなっても
らうためには、春の魅力をPRすることも重要と考えられる。

▫ ラグビーを好きと回答した男性が多くいた一方で、パートナーはあまり関心がないといった意見
も聞かれた。こういった観点からも、ラグビー以外の魅力をPRすることは重要と言える。


